

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N ° 01/2018

**SELEÇÃO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM FORMAÇÃO DE EDUCADORES
PARA A EDUCAÇÃO BÁSICA – DESTINADO A PROFISSIONAIS DA REDE MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO DE BELO HORIZONTE-MG**

A Faculdade de Educação da Universidade Federal de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Educação de Belo Horizonte - MG comunicam a retificação do edital nº 1/2018 – Curso de especialização em Formação de Educadores para a Educação Básica – LASEB, destinado a profissionais da Rede Municipal de Educação de Belo Horizonte – MG.

RETIFICA o período de inscrição, de entrega de documentação e de sorteio para preenchimento de vagas.

Preâmbulo:

Onde se lê: A Faculdade de Educação da Universidade Federal de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Educação de Belo Horizonte - MG fazem saber que, no período de **25 de julho a 08 de agosto de 2018**, (exceto domingo e feriados) estarão abertas as inscrições para SELEÇÃO de candidatos à admissão ao Curso de Especialização em Formação de Educadores para a Educação Básica [...].

Leia-se: A Faculdade de Educação da Universidade Federal de Minas Gerais e a Secretaria Municipal de Educação de Belo Horizonte - MG fazem saber que, no período de **25 de julho a 14 de agosto de 2018**, (exceto domingo e feriados) estarão abertas as inscrições para SELEÇÃO de candidatos à admissão ao Curso de Especialização em Formação de Educadores para a Educação Básica [...].

Item 2.3:

Onde se lê: As inscrições serão recebidas no período de **25 de julho a 08 de agosto de 2018**, (exceto domingo e feriados) [...].

Leia-se: As inscrições serão recebidas no período de **25 julho a 14 de agosto de 2018**, (exceto domingo e feriados) [...].

Item 3.2.

Onde se lê: As declarações, o termo de compromisso, as cópias dos documentos e o requerimento de inscrição deverão ser preenchidos e entregues no ato da inscrição **até a data limite de 08 de agosto de 2018, dentro dos horários informados no item 2.3 desse Edital.**

Leia-se: As declarações, o termo de compromisso, as cópias dos documentos e o requerimento de inscrição deverão ser preenchidos e entregues no ato da inscrição **até a data limite de 14 de agosto de 2018, dentro dos horários informados no item 2.3 desse Edital.**

Item. 4.1.

Onde se lê: Havendo o número de candidatos superior ao número de vagas ofertadas na área de concentração e por categorias, observados os itens 1.2, 1.3, e 1.4 deste edital, as vagas serão preenchidas

mediante sorteio em **13 de agosto de 2018, às 18 horas**

Leia-se: Havendo o número de candidatos superior ao número de vagas ofertadas na área de concentração e por categorias, observados os itens 1.2, 1.3, e 1.4 deste edital, as vagas serão preenchidas mediante sorteio em **16 de agosto de 2018, às 16 horas**.

Item 4.2.1

Onde se lê: **1º Preenchimento de vagas remanescentes** [...] O sorteio será público, realizado em **14 de agosto de 2018, às 17:00**.

Leia-se: **1º Preenchimento de vagas remanescentes** [...] O sorteio será público, realizado em **17 de agosto de 2018, às 17:00**.

Item 4.2.2.

Onde se lê: 2º Preenchimento de vagas remanescentes – Esgotado o número de candidatos observada a segunda opção, por área de concentração e ainda havendo vagas remanescentes, será feito novo sorteio no dia **14 de agosto de 2018, às 19 horas** [...].

Leia-se: 2º Preenchimento de vagas remanescentes – Esgotado o número de candidatos observada a segunda opção, por área de concentração e ainda havendo vagas remanescentes, será feito novo sorteio no dia **17 de agosto de 2018, às 19 horas** [...].

Item 4.2.3.

Onde se lê: 3º Preenchimento de vagas remanescentes - Esgotado o número de candidatos observado o preenchimento previsto no item 4.2.2, por área de concentração e ainda havendo vagas remanescentes, será feito novo sorteio de candidatos no dia **16 de agosto de 2018, às 14 horas**

Leia-se: 3º Preenchimento de vagas remanescentes - Esgotado o número de candidatos observado o preenchimento previsto no item 4.2.2, por área de concentração e ainda havendo vagas remanescentes, **será feito** novo sorteio de candidatos no dia **18 de agosto de 2018, às 9 horas**

Para maiores informações acesse o site www.fae.ufmg.br e www.fae.ufmg.br/laseb

Belo Horizonte, 06 de agosto de 2018

Profa. Vanessa Sena Tomaz
Coordenadora Institucional do LASEB